
Skills learnt by Project Leaders

72%  
used new skills

84%  
enhanced their CVs

82%  
to continue valuing 

sustainablity in society

Project Leaders’ Future Impact

Networking          Commercial Awareness            Negotiation           People Management

86%  
will continue  
their projects

 
were satisfied or very 

satisfied with their 
experience of The 

Environment Now project 

would recommend  
The Environment Now project 

to a friend

  
felt the project had 

a positive impact on 
them, or their project

57%  
want a career in the 

green economy

97%  
agreed that The Environment 

Now team were helpful  
and supportive throughout 

the project

100% 
 learnt to turn 
problems in to 
opportunities

88%  
feel more confident 
about their future

100%  
I have developed 

skills for life 

100%  
Have tried new things 
their would not have  

done before 

Project Leaders’ Experience

The Environment Now Project Evaluation

97% 97%

100%  


